



平成 19 年 6 月 11 日

各 位

会 社 名  丸文株式会社代表者名 代表取締役社長 佐藤 敬 司
(コード番号 7537 東証第一部)問合せ先 常務取締役 岩元 一 明
(TEL 03-3639-3010)(訂正・数値データ訂正あり)「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。訂正を要する箇所および訂正した箇所は____を付しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

I 「平成 19 年 3 月期 決算短信」サマリー情報

P. 2 (参考)個別業績の概要

1. 平成 19 年 3 月期の個別業績(平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 3 月期	203,501	16.8	4,234	15.9	4,116	20.6	2,208	12.3
18 年 3 月期	174,197	13.9	3,653	31.8	3,413	28.5	1,966	66.8

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	
	円	銭	円	銭
19 年 3 月期	80	94	80	88
18 年 3 月期	72	22	72	06

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 3 月期	203,501	16.8	4,234	15.9	4,116	20.6	2,208	12.3
18 年 3 月期	174,197	13.9	3,653	31.8	3,413	28.5	1,966	66.8

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	
	円	銭	円	銭
19 年 3 月期	82	23	82	17
18 年 3 月期	72	22	72	06

II 定性的情報・財務諸表等

P. 4

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

(参考)キャッシュ・フロー関連指標の推移

【訂正前】

	平成 16 年 3 月期	平成 17 年 3 月期	平成 18 年 3 月期	平成 19 年 3 月期
自己資本比率 (%)	32.2	33.3	28.2	27.3
時価ベースの自己資本比率 (%)	20.9	28.4	40.5	33.2
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	—	94.7	118.4	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	1.1	0.9	—

【訂正後】

	平成 16 年 3 月期	平成 17 年 3 月期	平成 18 年 3 月期	平成 19 年 3 月期
自己資本比率 (%)	32.2	33.3	28.2	27.3
時価ベースの自己資本比率 (%)	20.9	28.4	40.5	33.2
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	—	94.7	118.4	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	1.1	0.9	—

P. 67

(一株当たり情報)

【訂正前】

前事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額 1,069.15 円	1 株当たり純資産額 1,117.76 円
1 株当たり当期純利益金額 72.22 円	1 株当たり当期純利益金額 <u>80.94 円</u>
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額 72.06 円	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額 <u>80.88 円</u>

【訂正後】

前事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額 1,069.15 円	1 株当たり純資産額 1,117.76 円
1 株当たり当期純利益金額 72.22 円	1 株当たり当期純利益金額 <u>82.23 円</u>
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額 72.06 円	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額 <u>82.17 円</u>

以 上